# 江夏区持续发力建设社工人才队伍

237人拿下社工证

近日,2025年全国社会工作者职业水平考试成绩揭晓,江夏区再传捷报。全区共有237人顺利通过考试,创下历年新高。其中,获得社会工作师资格51人,助理社会工作师186人,为江夏区社会工作人才队伍注入"新鲜血液"。

数据显示,江夏区今年社工考试报考人数达957人,同样刷新历史纪录。报考者学历普遍在大专及以上,覆盖各社会工作领域。为助力考生备考,江夏区采用"线上+线下"相结合模式开展精准培训,特邀华中科技大学、中山大学等名校资深社工专家及高级社工

师组成讲师团为考生提供辅导。

近年来,江夏区持续发力社工人才队伍建设。依托区社会工作人才实训基地,分层分类组织能力培训,建立完善人才库,举荐先进典型,并统筹推进"专业社工+志愿服务"融合项目。下一步,江夏区将以创建全省基层社

会治理现代化示范区为契机,持续加强社工人才培育,健全三级服务体系,深化"五社联动"机制,锻造"专业化、规范化、可持续"的社工队伍,为党建引领基层治理创新,构建城乡融合先行区注人新动能。

通讯员付艳芳 实习生杨澜

## 新洲区消暑文化演出精彩纷呈

日前,两场"夏至武汉'暑'你精彩"文化惠民演出接连在新洲区邾城街道上坤绿城广场上演,为居民送上清凉而热烈的夏夜之礼。活动由新洲区文化和旅游局主办,区文化馆与影像新洲文驿站联合承办。

第一场演出融合了多种传统与地方特色艺术形式,展现出新洲深厚的文化底蕴。湖北大鼓、女声独唱、湖北小曲、新疆舞、小品、楚剧等节目,将新洲的美丽风光、风土人情以及蓬勃发展的景象生动地展现出来,唱出了新洲人民的自豪与喜悦之情。

第二场演出,京歌演唱、现 代京剧、舞蹈、民谣、流行歌曲, 让观众感受到不同的艺术魅力 与文化韵味,在传统与现代的交



新洲区开展消暑文化演出。

融中体验一场跨越时空的视听盛宴。

未来,新洲区将开展更多优

质文化活动,让居民享受到文化 带来的欢乐与放松。

通讯员席平欣 实习生张斯诺

#### 退役军人 分享军旅故事

8月1日,一场退役军人故事 分享会在汉阳区江汉二桥街道玫 瑰西园社区举行。社区退役军人、 工作人员和志愿者齐聚一堂,共同 参与这场庄重热烈的主题活动。

分享会气氛感人至深。老军 人郑惟宽讲述在部队的峥嵘岁 月,引起了在场退役老兵的强烈 共鸣。工作人员和志愿者们聚精 会神聆听,用相机定格珍贵瞬 间。活动参与者纷纷表示,鲜活 的军旅故事让他们对军人的牺牲 奉献精神有了更直观、更深刻的 认识

本次活动不仅为社区退役军 人提供了交流平台,更通过口述 历史将红色基因植根于社区居民 心中。

通讯员周萍 实习生杨澜

### 汉兴街道多社区携手礼赞"八一"

近日,江汉区汉兴街道南国 北都广场上,和祥里、江汉里、新 松里、阳光、新华家园五个社区 的居民与退役老兵、消防队员欢 聚一堂,一场融合红色记忆与军 民情谊的盛会在此火热举办。

军人风采展示区前,早早聚 拢起不少居民。泛黄的老照片 里,老兵们保家卫国的身影历历 在目;熠熠生辉的军功章旁,冲锋陷阵的故事引人驻足。武汉市中心医院工作人员现场为居民们提供爱心义诊服务。

活动中,和祥里社区非洲鼓 表演、新华家园社区大合唱、江汉 里社区舞台剧等表演点燃观众 激情,市消防救援支队特勤大队 二站的武术锣鼓《男儿当自强》将 气氛推向高潮。现场,江汉区退役军人事务局负责人为江汉区轻骑老兵退役军人服务站揭牌、轻骑老兵志愿服务队授旗。

此次活动不仅是对军人们 的深情礼赞,更凝聚起汉兴街道 军民携手、共建美好家园的磅礴 力量。

通讯员魏洋 实习生张斯诺

## 沌口青少年绘和平之灯致敬"最可爱的人"

8月1日,武汉经开区沌口街 道建华社区举办"军民鱼水情,共 筑新时代"主题活动,通过沉浸式 国防教育引导青少年致敬军人。

活动邀请退役飞行员陈礼明讲述"军魂课",他用战斗机机 翼的锻造比喻军人品格:"需要 千万次精密锤炼,方能托起战鹰 守护蓝天。"陈礼明寄语孩子们: "珍惜时光,学好本领,未来守护祖国的重任在你们肩上!"

活动中播放的纪录片,展现了人民军队的光辉历程。李茂俊夕同学观影后触动颇深:"我要学习解放军叔叔不怕苦、敢担当的精神!"

在"绘和平·致未来"环节,孩子们将对军人的敬意融入创作,执笔于小夜灯上绘出白鸽与橄榄枝,将对和平的珍视与守护承诺寄寓其中。一盏盏承载赤子心的和平之灯,点亮了青少年薪火相传的强军报国志向。

通讯员黄丹 实习生何秉峰

#### 陶园社区 同庆"八一"

8月1日,汉阳区龙阳街道陶园社区开展主题活动,辖区退役军人及军属齐聚一堂,共同庆祝中国人民解放军建军98周年。

《中国人民解放军军歌》激昂奏响,全体肃立高唱。在退役军人代表李强带领下,铿锵的人伍誓词再次响彻现场,"全心全意为人民服务"的庄严承诺,彰显着老兵们"退伍不褪色"的坚定信仰。

活动现场,珍贵的抗战纪录片将烽火岁月呈现眼前,令和平的珍贵直击人心。故事分享环节,年近七旬的老兵邱承荒话语朴实而坚定:"只要社区需要,我随时待命!"活动还贴心安排健康讲座,龙阳街社区卫生服务中心的医生讲解三伏天养生知识,深受欢迎

通讯员陶文凤 实习生陈子涵